

Теперь клиенты «Трансинвестбанка» могут платить за электроэнергию со своего расчетного счета. Для этого не обязательно приходить в банк. Достаточно предоставить заявление о том, чтобы средства автоматически списывались со счета через установленный промежуток времени. Потребитель сам выбирает, с какой периодичностью производить оплату: ежемесячно или за несколько месяцев сразу. После снятия средств со счета «Трансинвестбанк» направляет клиенту извещение об оплате. По желанию, оно может высылаться электронной почтой, по факсу или передаваться лично в руки. Новая услуга позволяет абонентам ОАО «Мосэнерго» экономить время. Также она дает возможность не думать каждый раз о том, как не забыть вовремя оплатить электроэнергию.